

□评论员观察

一切作风问题都可以从思想上找根源。参加酒局的干部敢置相关规定于不顾,还是觉得自己不是普通群众,自以为有权力就能逃避约束。杜绝类似事件发生,既要加大追责问责力度,更要根除特权思想。

发挥群众监督作用,让特权干部无处遁形

□评论员 沙元森

“干部深夜社区聚集饮酒”事件被证实。

11月7日,内蒙古呼和浩特玉泉区纪委监委发布通报指出,群众视频反映,小召前街街道建华北社区党群中心有干部在疫情防控期间聚集饮酒。经查,群众反映情况属实。按照相关规定,8名干部受到处分。

当日事当日毕。11月7日,玉泉区纪委监委在疫情防控督导检查过程中发现问题,一经查实当天就对相关人员给予处分。快速反应,及时处理,是应对舆情的基本功,玉泉区“事不过夜”,既是对政务舆情的重视,也是对群众呼声的倾听。

当然,疫情防控期间发生干部聚集饮酒事件,教训十分深刻,需要当地引以

为戒,深刻反思,认真剖析问题的根源。

参加酒局的干部已经明显脱离群众,在社区党群中心聚集饮酒,是干部们对自己的“犒劳”,可能是自以为忙碌一天了,找个群众到不了的地方放松一下。推杯换盏的他们全然忘记了疫情防控规定和门外群众的感受。

参加酒局的干部应该知道自己在特殊时期如此放纵,为党纪政纪所不容,所以他们选择在社区党群中心聚集,也是想“低调”一点。

但是,无论在哪里聚集,这种行为都已经越过了纪律的红线。街道党工委书记带头参加,多人聚集,可能也让一些人存侥幸,觉得自己出不了事。

一切作风问题都可以从思想上找根源。参加酒局的干部敢置相关规定于不顾,还是觉得自己不是普通群众,自以为有权力就能逃避约束。杜绝类似事件发

生,既要加大追责问责力度,更要根除特权思想。

特权思想的危害不只在于追求个人享受,一些干部染了特权思想的病毒,就会利用手中权力不断脱离群众,脱离实际,最终成为损害群众利益的人。

以玉泉区这个事件为例,干部在疫情防控期间聚集饮酒,一旦因此引发疫情传播,就辜负了群众之前的大力支持和辛苦付出。为抗击疫情,群众不怕吃苦,但是这种让群众吃苦而干部享乐的特权现象,最让群众痛恨。所以群众拍视频举报也是捍卫自己的利益和安全。

干部在疫情防控期间聚集饮酒,影响极其恶劣。此事再次证明,反特权思想不可能“毕其功于一役”,必须以钉钉子精神持之以恒,继续畅通渠道,发挥群众监督作用,让特权干部无处遁形。

“看天供暖”让群众身暖心暖

□评论员 张泰来

济宁供暖时间确定提前。

7日,济宁市发布通告,明确根据天气预报情况,主城区(含任城区、兖州区、济宁高新区、太白湖新区、济宁经济技术开发区),本年度采暖期集中供暖时间统一提前至11月9日0时。不惟济宁,烟台蓬莱、东营广饶、淄博博山等地也明确,将根据气温情况提前供暖。

我省集中供暖时间一般在11月15日前后,济宁等地根据气温变化,提前大约一周开始供暖,让群众免于受冻,体现了当地热企和主管部门主动作为、用心服务群众的精神,值得点赞!

供暖,本意就是在气温低到一定程度时,通过外界辅助手段,提升室内温度,使人免于受冻之困,提高生活质量。

□来论

“球鞋修复”也能成“师”,昭示新行业前景广阔

□钱夙伟

在广西南宁市一球鞋洗护店里,一名“90后”球鞋修复师正在忙碌。在球鞋修复师梁嘉和连家辉的手上,一双双有着故事的破损球鞋“起死回生”。

出生于1998年的梁嘉,跟好友连家辉因热爱“球鞋文化”结缘。两人“嗅”到球鞋洗护商机,在2019年开了一家球鞋洗护店,将爱好变成了职业。实际上,随

着年轻人消费力的提升,国内球鞋市场出现稀缺、昂贵的球鞋产品,这让球鞋洗护有着十分迫切的市场需求。

当然,球鞋修复并非“不具备专业技能”,也并非人们传统印象中的翻新和还原,依据不同鞋子的修复方式有几十种。如梁嘉所说,“在制鞋科技变化的当下,面对不同球鞋材质,有着不同的修复要求,专项的修复技术是我们与传统修鞋的主要不同。”

如此的“球鞋修复”显然是前所未有的职业,但类似的“师”现在早已是层出不穷。比如当越来越多的年轻人家庭陷于“家里杂乱看着心烦,理了不到三天又乱成一团”,“整理师”这个职业便悄然兴起。

近几年,高校毕业生数量逐年递增,就业压力一年比一年大。在问题的另一面,如今社会分工越来越精细,也必然会催生出许多新的行当,虽然似乎令人不可思议,却是现实中的空白,也因此更为现代生活所不可或缺。

在当下“万众创新,大众创业”时代,在“互联网+”的大背景下,如何实现价值、超越平凡,这种别出心裁的职业的出现,很有启示意义。

只要热爱生活,又善于发现,有创新思维,不局限于传统意义上的工作和职位,如这两个“90后”“将爱好变成了职业”,实现自己价值的机会实际上无处不在,即使“球鞋修复”也照样能成“师”。

投稿邮箱 qilupinglun@sina.com

宝冶装饰助力打造多功能复合新型高校文化建筑

由上海宝冶建筑装饰公司参建的中国海洋大学西海岸一期项目装饰装修工程于近期完工,总建筑面积约10.2万平方米,建筑高度最高为44.9米,幕墙最高为41.4米,学习综合体总长度约为206米。

项目克服了在深化设计、高大幕墙施工中遇到的难题,通过深化设计与项目深化相融合,精化石材加工,精准控制外立面石材垂直度。同时项目健全完善目标责任,动态监测施工进度,保证项目按节点、高质量完成。

建成后的中国海洋大学西海岸校区是濒海试验基地和综合性海上试验场,也将是服务产业发展的工程技术学科集成释放区、融合发展创新示范区、共建共管共享的海洋科教体制机制的创新示范基地。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马纯潇 组版:颜莉

齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

客户部:85196192 85196239	互联网与科技事业部:85196382
汽车事业中心:85196533	大数据中心:82625452
房产事业中心:85196379	数字营销事业部:85193144
健康民政新闻事业部:85193749	新媒体产品营销中心:85196153
教育新闻事业部:85196867	战略合作事业中心:82625446
财经新闻事业中心:85196145	企业全媒体事业部:85193858
产经新闻事业中心:85196807	音频事业部:85193623
风尚齐鲁全媒体中心:85196380	智库产品运营部:85196280
文旅全媒体中心:85196613	品牌运营中心:82625474
地方事业部:85196188	社群服务中心:85193700
招聘、分类广告部:85196199	齐鲁志愿服务中心:85193041
视频中心:82625465	

坐地起价的黑救护车为什么屡禁不绝

□观点

11月4日,一段黑龙江五常市救护车半路坐地起价的视频引发网友关注。目前,当地警方发布通报称,依法查处一起涉嫌强迫交易案件,何某祥、王某睿、王某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

严厉查处案件本身当然重要,更要看到,黑救护车现象屡禁不止,也是因为市场的供需出现了问题。要打掉敛财牟利的黑心团伙,斩断黑救护车的利益链,就得在救护资源的供应上继续发力。比如加大投入,提高正规救护车的数量等等。如果考虑到财力、资源的有限,亦可以将一些私人力量收编,纳入监管的范畴,如通过制定统一的价目表、服务规范等,来进行约束。

(据光明网)

承诺“不过包退”不兑现 培训机构诚信何在

近日,百余名参加国家招录考试未“上岸”的中公教育考生,来到位于沈阳市的中公教育辽宁总部,要求退还学费。根据学员提供的协议显示,退费应在30至45个工作日内到账,原本应在8月份结清结果却一拖再拖,至今仍未收到这笔应有的退款。

细究起来,中公教育“不过包退”承诺本身就涉嫌违反广告法。作为企业,中公教育管理者不可能不清楚“不过包退”模式存在的风险,然而为了追求业绩和利润,依然打出此类名号,招收大量学员,并在学员无法“上岸”之后,无法履行如期退费的合同约定,严重损害了学员权益。

对于“不过包退”的经营模式,中公教育也应尽快纠错,防止其继续对更多学员产生错误引导及权益损害。作为教育培训服务企业,中公教育应谨记,教育的本质是诚信为本。

(红星新闻)

鸡鸭鱼肚里藏金条 藏到哪里都不管用

“清廉浙江”微信公众号推出的警示教育专题系列片《警钟长鸣》透露,为逃避组织的查处,浙江省衢州市委原副书记、原政法委书记江汛波不仅将收受的消费卡等分门别类包装好,藏到其居住的别墅门口小竹园地下,还将收受的金条金饰等贵重物品藏在鸡鸭鱼的肚子里,再放入冰柜冷冻起来,妄图掩人耳目,隐匿证据。

藏金于鸡鸭鱼肚腹之中再冷冻起来,一般人确实想不到。但是事实证明,藏得再出人预料,一旦东窗事发,在办案人员的审讯之下,这些隐匿地点终会一一曝光。腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。由此而言,必须坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,彻底铲除腐败问题产生的土壤和条件,才能让贪官们的“花式藏钱攻略”毫无用武之地。

(徐其扬)

常通舒颗粒

【成份】何首乌、当归、赤芍、桑葚等。
【功能主治】滋阴养血、润肠通便。用于习惯性便秘、老年性便秘及产后便秘等症。

批准文号:国药准字Z20123104

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用

【不良反应】尚不明确 【禁忌】尚不明确

注意事项:详见说明书

陕西兴邦药业有限公司

陕西汉唐药业有限公司

咨询电话:400-863-7787 400-806-0879

活动:为了回馈广大新老客户支持,厂家近期举办常通舒颗粒线下活动,每天仅限200个名额,以报名顺序为准,额满为止。